
 

     
       

ZÁPISNICA ZO STRETNUTIA ČLENOV KLUBU  
 dňa 7.apríla 2014 

 
Stretnutie členov klubu zahájil o 18:00 hod. prezident klubu RC Nové Zámky Gabriel 

Katona, privítal prítomných členov klubu a, hostí.  
 
Prítomní boli 11 členovia klubu z celkového počtu 20. Prezenčná listina bude pripojená k zápisnici.  
 
Na programe stretnutia boli:  
 

 
1., Zahájenie 18.00 hod 
2., Pripravované prednášky - Gabriel Katona 
3., Klubové projekty - Gabriel Katona, Zsiga Szegheo, Laci Keve 
4., Distriktná konferencia Praha - Gabriel Katona, Lali Lebó 
5., Iné - príspevky členov klubu  
6.  Diskusia  
7., Záver 

Ad 1. 
Prezident klubu Gabriel Katona  privítal  členov na pravidelnom  klubovom stretnutí v hoteli Korzo.  
Ad. 2. 
Gabriel Katona informoval členov klubu, že Jozef Kollár poslanec Národnej rady SR a kandidát za 
poslanca do Európskeho parlamentu požiadal náš klub o návštevu. Pán Kollár chce  vystúpiť 
s prednáškou „Budúcnosť eurozóny a Európskej únie“. Prezident z tohto dôvodu navrhol, aby sme 
nasledujúce klubové stretnutie presunuli na utorok 15.4.2014 do reštaurácie Kyra. Náš priateľ Otokar 
Klein predpokladá účasť cca. 20 hostí na našom klubovom stretnutí. 
Klub návrh prezidenta odsúhlasil jednohlasne. Hlasovanie 11- ZA. 
Ad 3. 
WOROUT PARK – obchodný riaditeľ Thyssen Krupp-Ferostav požiadal priateľa Zsigmunda Szegheoa, 
aby preložil žiadosť nášho klubu do maďarčiny, aby našu žiadosť o sponzorský príspevok mohol 
predložiť na cetrále podniku v Budapešti. 
Klub osúhlasil jednohlasne nákup materiálu na konštrukciu parku vo výške maximálne 430 EUR 
s DPH. Hlasovanie :11 -ZA. 
ROTARY PARK – v utorok 8.4.2014 budú sadiť pomocníci pod dozorom Zsiga Szegheoa 40 ks 
kotoneastrov a 6 ks ozdobných čerešní. Nákup sadeníc klub už na predchádzajúcom klubovom 
stretnutí odsúhlasil. 
KOMP-A - Ladislav Keve nás informoval o otvorení výstavy KOMP-a v Mosonmagyaróvári. Akcia bola 
na veľmi vysokej kultúrnej aj profesnej úrovni. Na výstave sa zúčastnila aj Angelika Holomáňová nami 
nominovaná výtvarníčka. Na akcii sa zúčastnilo vyše 100 pozvaných hostí. 
Laci nás upozornil, že termín otvárania výstavy v Nových Zámkoch je 30.5.2014 o 17-tej hodine.. Do 
toho termínu nás ešte čaká veľa roboty okolo organizácie výstavy. Požiadal pokladníka klubu, aby 
uhradil 50.000 HUF za 50 katalógov. Ďalej sme sa dohodli, že požiadame vedenie ZUŠ aby žiaci 
umeleckej školy vystúpili na otvorení výstavy. Je nutné zabezpečiť recepciu na mestskom úrade vo 
forme švédskych stolov na ktoré je nutné zabezpečiť aj víno. 
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O prevoz artefaktov do Novžch Zámkoch sa postará RC Mosonmagyaróvár. Náš klub za odplatu 
prevezie výstavu do Dunajskej Stredy. 
 
Ad 4 
Klub sa uzniesol, že náš klub na dištriktnej konferencii bude zastupovať prezident, sekretár klubu 
a PDG Tomáš Lang. 
Klub poveril pokladníka klubu Jozefa Mikloviča, aby zaplatil poplatky za účasť na dištriktnej konferencii. 
Ad 5. 
Milan Hrdlík vo svojom príspevku  referoval o svojej návšteve na súťaži barmanov v miestnej Hotelovej 
akadémii. Víťazom celoslovenskej súťaži sa stal študent novozámockej Hotelovej akadémie. Od 
vyučujúceho sa dozvedel, že tento mimoriadne nadaný študent pochádza z veľmi chudobnej rodiny, 
ako víťaz vyhral právo zúčastniť sa európskeho finále súťaže, kde by mal reprezentovať Slovensko. 
Milan nám navrhol, aby klub finančne podporil tohto študenta.  
Prezident klubu, upozornil Milana, že klub prijal uznesenie o tom,  kým klub nedokončí svoje 
rozpracované projekty, tak nebude finančne podporovať ďalšie . Milanov návrh klub zobral na vedomie 
a považuje ho za veľmi perspektívny do budúcna. 
Tomáš Lang predniesol návrh nášho priateľa a člena klubu Otokara Kleina o usporiadaní dobročinného 
koncertu za účasti Otiho a jeho kamarátov. Vstup na koncert bude dobrovoľný a príjem by sa rozdelil 
medzi neziskovými organizáciami. 
Ad.6 
Prezident klubu dal slovo Jurajovi Langovi, ktorý aj napriek platnému uzneseniu požiadal klub 
o odhlasovanie 500 EUR-ovej podpory pre Judistický klub. Tento krok vyústil ostrej výmene názorov 
medzi Jurajom Langom a niektorými členmi klubu na čele s prezidentom klubu. Hádke urobil koniec 
vyhlásenie Ladislava Keveho „ Kým nebude predložený aspoň hrubý rozpočet klubu o príjmoch 
a výdavkoch odmieta akékoľvek hlasovanie o ďalších výdavkoch !“ Jeho vyhlásenie podporili viacerí 
členovia klubu. Na základe toho Juraj Lang stiahol svoju požiadavku. 
Ad 7. 
Prezident klubu Gabriel Katona poďakoval členom klubu a hosťom za účasť a o 20:30 ukončil 
stretnutie.  Nasledujúce stretnutie sa koná 15.4.2014 v reštaurácii KYRA.   
 
 
Zapísal: Ľ Lebó, sekretár RC             
Odsúhlasili: G. Katona, prezident RC. a Ľ. Lebó, sekretár RC             
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